

ЗМІСТ

Примак І.Д., Войтовик М.В. Еволюція селянського травосіяння за екстенсивних і перехідних систем землеробства	5
Бурденюк-Тарасевич Л.А., Лозінський М.В., Дубова О.А. Особливості формування довжини стебла у селекційних номерів пшениці озимої залежно від їх генотипів та умов вирощування	11
Каленська С.М., Карпенко Л.Д. Польова схожість насіння пшениці ярої залежно від глибини загортання	15
Карпенко В.Г., Панченко О.Б. Зміна запасів доступної вологи та продуктивності озимої пшениці залежно від систем обробітку ґрунту та удобрення	18
Хахула В.С. Вплив сорту на урожайність пшениці озимої в умовах правобережного Лісостепу України	23
Крижанівський В.Г. Економічна та енергетична ефективність вирощування гороху, пшениці озимої та буряку цукрового за різних заходів основного обробітку ґрунту	27
Павліченко А.А., Бондаренко О.М., Вахній С.П. Зміна біологічної активності ґрунту під вико-вівсяною сумішкою за різних систем обробітку ґрунту та рівнів удобрення	31
Бакуменко О.М. Формування довжини основного колосу гібридами першого покоління пшениці м'якої озимої	34
Осьмачко О.М. Стійкість сортів і гібридів першого покоління пшениці до септоріозу в умовах північно-східного Лісостепу України	39
Голодрига О.В., Розборська Л.В., Леонтюк І.Б., Заболотний О.І. Вплив гербіциду Десілет, регулятора росту рослин Біолан і мікробіологічного препарату Ризобофіт на активність ґрунтової мікрофлори та симбіотичного апарату сої	44
Бородай В.В., Данілкова Т.В., Войцешина Н.І., Колтунов В.А. Вплив мікробіологічних препаратів на структуру урожаю картоплі в Карпатському регіоні	48
Дідович С.В., Туріна О.Л., Кулініч Р.О., Абдурашитов С.Ф., Горгулько Т.В., Дідович О.М. Вплив поліфункціональних мікробних препаратів на структурно-динамічні особливості мікробоценозу і продуктивність бобових культур	52
Каленська С.М., Холодченко Р.М., Токар Б.Ю. Вплив мінеральних добрив та ретардантного захисту на урожайність ячменю ярого пивоварного	56
Карпук Л.М., Крикунова О.В., Кикало М.М., Поліщук В.В. Динаміка формування листкового апарату, маси коренеплодів та накопичення цукру різних біологічних форм буряків цукрових	59
Герасько Т.В. Ушкодження шкідниками та ураження хворобами дерев персика за органічної технології вирощування в умовах південного Степу України	62
Поливаний С.В., Кур'ята В.Г. Дія трептолему на морфогенез, продуктивність та якісні характеристики олії маку олійного	65
Князюк О.В., Крешун Р.А. Особливості росту і розвитку тюльпанів залежно від технології вирощування в умовах закритого ґрунту	72
Ваколюк В.Д., Лавров В.В. Відновлення лісових насаджень, пошкоджених ожеледдю у НПП «Кармелюкове Поділля»	75
Піциль А.О. Екологічні особливості формування та трансформації поверхневого стоку з міських та сільських селитебних ландшафтів	82
Міленко О.Г. Урожайність сої залежно від сорту, норм висіву насіння та способів догляду за посівами	85
Щербачук В. М. Формування урожайності та якісних показників зерна сої залежно від системи захисту посівів проти бур'янів та хвороб в умовах достатнього зволоження	88
Matskevych V., Filipova L. Using cytokinins in berries clonal micropropagation	91
Полторецький С.П. Урожайність насінницьких посівів проса та економічна ефективність використання рекомендованих елементів технології	95
Балан В.М., Кулик О.Г., Змієвський В.М., Щегловський М.М. Мінливість ознаки життєздатності насіння цукрових буряків різного генетичного походження	100
Уліч О.Л. Продуктивність нових сортів пшениці м'якої озимої в різних агроекологічних умовах	103
Уліч О.Л., Ткачик С.О., Лікар С.П., Хахула В.С. Господарсько-агробіологічна оцінка нових сортів пшениці м'якої озимої	107